

САНКТПЕТЕРБУРГСКІЕ

ВЪДОМОСТИ.

No:

20.



во вторникъ 11 дня Марта 1729 года.

Изъ Гибралтара отъ 8 дня Генваря. Писма изъ Тангера явствуютъ, что жители города Феца бывши нѣсколько мѣсяцевъ въ осадѣ, однакожь Мулею Гаметъ-Дебъ здались, понеже оные противъ онаго Деба болѣ оборонялся немогли, и въ самую крайнюю нужду пришли. Такжеде выданъ побѣдителю и Мулеи-Абдемелекъ, дабы чрезъ то его гнѣвъ, которой отъ такъ долгаго ихъ обороненія почитай въ бѣшенство премѣнился, толь скорбе утолить и его склонѣнѣшимъ учинить. Нынѣ трудится оныи Мулеи-Гаметъ о томъ; дабы ему изъ своей въ Арапахъ состоящей арміи нѣкоторое число воиска выбрать и оное подъ командою нѣкоторого Алкайда въ Тетуанъ отправить, которымъ бы о томъ старанся, дабы тамошнихъ жителей къ тому склонить, чтобъ оные своего Бассу, которой къ Аглинскому народу прѣятелемъ есть, паки воспріяли. И шако имѣеть такимъ образомъ общій миръ въ Марокескихъ государствахъ вскорѣ паки возобновленъ бытъ.